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18 isleminin sonucu pozitif bir tamsayi ol-
_2 duguna gore a kag farkh rakam degeri
a- alabilir?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6

Demet Hoca tahtaya bir soru yazarak 6grencile-
rinden ¢bzmesini istiyor.

300= 22, 3°.5¢
olduguna gore

1i, a+b c kactir?
)

A a
45\" ‘:r

Buna gére Demet Hoca’nin tahtaya yazdigi sorunun

dogru cevabi hangisidir?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 8

I- 75 saysinin 6 tane dogal say1 ¢arpani
vardir.

II-  18in asal asal ¢arpan sayis1 3’tiir.

III-  28’in en biiyiik asal carpan1 7dir.

IV-  En kiigiik asal say1 2dir.

verilen ifadelerden hangisi veya hangileri dogru-
dur?

A)l-1I
) -1l

B) I- -1V
D) I-I-1V

I»
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CORPANLAR VEKATLAR

80 sayisinin en biylk boleni 40°dir.

‘80 sayisinin en
buyuk asal carpani |
‘.‘. 57dir.

» 80 sayisinin 2 tane:
. asal carpani vardr.

1. Cikis

2. Cikis

3. Cikis

4. Cikis

Verilen ifade dogru ise evet , yanls ise hayir oku
takip ediliyor.

Buna gore ka¢ numaral gikiga ulasilir?

A) 1.ckis B) 2.ctkis C)3.¢ikis D) 4. cikis

a ve b birer dogal sayidir.
a. b =60

buna goére a+b verilenlerden hangisi olamaz?

A) 19 B) 18 c) 17 D) 16

40 isleminin sonucu bir asal saylya

N esittir.

Buna gore n kag farkl dogal sayi degeri

alabilir?

TEST 2



7. 9 birim kareden olusan sekil Gzerine 9 farkli sayi
yazilmistir.

N

(9
1012
20|40(50

Yazilan bu sayilar arasindan 100’G bolenlerin Gzeri
boyanmistir.

Buna goére son durumda elde edilen goriintii
asagidakilerden hangisidir?

A) E B) B
50

Q)

3 ik
B 12
20

8. Sayisal sinifi 6grencileri bir gezi diizenlemektedir.

IEEEE D

SAYISAL SINIFI

Geziye katilacak 6grenci sayist ile ilgili sunlar bilin-
mektedir.

e 2 basamakli bir dogal sayidir.
e Asal carpanlari 3 ve 5'dir.

buna gore yolculuk yapan 6grenci sayisinin ra-
kamlari ¢garpimi en fazla kagtir?

A) 5 B) 15 C) 20 D) 35

You([T[T) SAYISAL SINIFY

9. 90 sayisi ile ilgili olarak; Cem , Anil, Eda ve Mert
bazi bilgiler veriyorlar.

3 tane asal carpani vardir.

Carpanlarindan biri 2.32 dir.

Asal olmayan ¢arpanlarinin sayisi 9'dur.

Asal ¢carpanlarinin toplami 13’tdr.

Mert
Hangisinin verdigi bilgi hatalidir?

A) Cem B) Anll C) Eda D) Mert

10.
A | = Asayisinin pozitif bolen sayisi

@ = A sayisinin asal bolen sayisi

Ornegin;

10 =4 ( pozitif bolenleri 1,2,5,10)

=2 (asal bolenleri 2 ve 5)

Buna gore;

isleminin sonucu kagtir?

A) 2 B) 6 C) 9 D) 11
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